

# NADÁCIA DALKIA SLOVENSKO podporuje mladých umelcov

NADÁCIA DALKIA SLOVENSKO podporila účasť mladej talentovanej umelkyne Viktórie Šályovej na Majstrovstvách sveta v hip-hope (MS), ktoré sa konali v dňoch 29. septembra – 3. októbra 2010 v nemeckom Bochume. Viktória je žiačkou piateho ročníka na cirkevnej ZŠ v Žiari nad Hronom a o svojej láske k tancu, ako aj o samotnej príprave na MS nám rada porozprávala krátko pred ich konaním.

**Čo bolo impulzom k tomu, aby si začala tancovať, a prečo práve hip-hop?**

*Odmalička rada behám, bicyklujem sa, korčuľujem, skrátka robím všetky dostupné športové aktivity, no radosť z tanca zvíťazila. Učím sa tancovať viacero štýlov moderného tanca – hype, jazz, locking, wacking...*

**Ako dlho sa venuješ tomuto tancu?**

*Tri roky.*



Viktória sa v silnej konkurencii 72 súťažiacich napokon umiestnila na krásnom 19. mieste, k čomu jej gratulujeme!

**Čo ťa na tanci tak fascinuje?**

*Rytmus, pohyb, hudba... Všetko!*

**Ako prebiehajú tvoje tréningy?**

*Dva razy do týždňa absolvujem tréningy v Tanečnej škole Wanted Štefana Chleba (TŠ ŠCH) – po kondičnom tréningu nacvičujeme rôzne tanečné variácie, striedame tanečné štýly. Trénujeme 90 minút bez prestávky a pokračujem doma pred zrkadlom.*

**Čo si vyžaduje príprava na MS?**

*Častejšie a intenzívnejšie tréningy. Okrem iného som v rámci prípravy absolvovala workshop – letný tanečný tábor za účasti tanečníkov od 9 do 18 rokov. V záverečnom battle (súboji) všetkých účastníkov sa mi podarilo zvíťaziť.*

**Ako dlho si si pripravovala tanečnú choreografiu?**

*Choreografií natrénujem každý rok niekoľko. Na MS však budem tancovať free style (voľný štýl), ktorý je náročný na improvizáciu. Treba prezentovať a skombinovať najrôznejšie tanečné prvky podľa hudby a rytmu.*

**Kde sa tieto MS konajú a koľko krajín sa na nich zúčastní?**

*Konajú sa v nemeckom Bochume a zúčastnia sa na nich tanečníci z viac než tridsiatich krajín z piatich kontinentov.*

**Zúčastnila si sa už na nejakej súťaži? Ak áno, ktorý úspech si ceníš najviac a prečo?**

*Zúčastnila som sa na prehliadke detských talentov v STV Minitalent show, na ktorú veľmi rada spomínam. Vyhrala som krajské súťaže a absolvovala celoslovenské prehliadky. No najviac si cením titul vicemajsterky Slovenska 2010 v kategórii Sólo dievčatá hip-hop, ktorý som získala na Majstrovstvách Slovenska v Liptovskom Mikuláši. Mojou údajne najsilnejšou prednosťou bol práve spomínaný free style. Týmto umiestnením som získala aj nominácie na Majstrovstvá Európy a MS. Veľmi si vážim aj titul Tanečník roka, ktorý som získala na konci sezóny v TŠ ŠCH.*

**Čo čakáš od účasti na MS?**

*Neviem, čo ma čaká, idem predovšetkým zbierať skúsenosti. Už samotná účasť mi prináša radosť. Domov sa chcem vrátiť s dobrým pocitom, že som predviedla maximum.*

**Na čo využiješ finančný príspevok z NADÁCIE DALKIA SLOVENSKO?**

*Predovšetkým na poctivú prípravu a samotné MS. Touto cestou sa chcem všetkým veľmi pekne poďakovať za podporu.*